
公 平 委 員 会 議 事 録 

 

令和元年８月２７日(火)公平委員会室において定例会を開催した。 

 

出 席 者   委員長  山 下 幸 雄  委 員 喜多川 雅 彦    委 員 今 枝 史 絵 
           事務局  石 原    亨 

 

案    件 

  １ 事務報告について 
  ２  ６月定例会議事録について 

 ３ その他 

 

                                                        開会  午前８時５７分 

山下委員長   ただいまから、茨木市公平委員会８月定例会を開催いたします。本日の定
例会には全委員が出席いただいております。 

              まず始めに日程第１、事務報告について、事務局長から説明してください。 

石原事務局長  事務報告をいたします。資料１ページをご覧ください。令和元年度全国公
平委員会連合会本部研究会が７月１１日(木)・１２日(金)に東京都港区の笹
川記念会館で開催され、今枝委員と石原が出席いたしました。１日目は、人
事院公平審査局職員相談課長の木谷一郎氏が、「近年の公平審査業務と苦情
相談の状況について」という演題で講演されました。人事院での不利益処分
審査請求事案・行政措置の要求事案・給与決定審査申立て事案･苦情相談の
処理状況を具体的な事例を示して説明されました。苦情相談のうち、パワハ
ラ、セクハラ、いじめの相談が約３分の１あり、近年多いということです。

次の講演は、総務省自治行政局公務員部公務員課女性活躍・人材活用推進室
長谷口謙治氏が、「地方公務員行政の現状と課題」という演題で講演されま
した。臨時・非常勤職員の適正な任用・勤務条件の確保について、働き方改
革の推進について、女性地方公務員の活躍とハラスメント対策についてなど
を詳しい資料で説明されました。２日目は、ジャーナリスト岩田公雄氏が「令
和時代の日本の針路を読む」という演題で、講演されました。 
次に、令和元年度全国公平委員会連合会近畿支部総会及び事務研究会が８

月２日（金）、大津市の琵琶湖ホテルで開催され、石原が出席いたしました。
総会では、平成３０年度近畿支部事業経過報告のあと、平成３０年度決算が
認定されました。資料６ページをご覧ください。歳入3,148,604円に対し、
歳出は2,513,518円で差引残高は635,086円となり、令和元年度に繰り越され

ています。そのあと、令和元年度予算が原案どおり可決され、資料１３ペー
ジのとおり令和元年度近畿支部役員が選任されました。支部長に兵庫県加西
市が、副支部長に枚方市が、理事、監事は資料のとおり選任され、令和元年
度の近畿支部総会開催地は兵庫県加西市に決定しました。総会後の事務研究
会は、名古屋学院大学教授の松村享氏が「地方公務員法改正と会計年度任用
職員」という演題で講演されました。   
次に、令和元年第４回茨木市議会定例会が９月５日(木)から開かれます。 

資料71ページ、茨木市公平委員会委員選任につき同意を求める議案や茨木市
会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制定議案などが予定
されております。また、令和元年度大阪府茨木市一般会計補正予算や平成 
３０年度大阪府茨木市一般会計決算認定などの議案も予定されております。 

次に資料85ページをご覧ください。大阪府公平委員会連合会北部ブロック
研修会が１１月５日(火)午後２時から、交野市立保健福祉総合センターで開



催されます。山下委員長と石原が出席予定です。    

次の弔辞報告ですが、元茨木市副市長の津田信隆さんが亡くなられ、茨木
市公平委員会で弔電をいたしました。また、茨木市職員抱隆一さんが亡くな
られ、茨木市公平委員会で弔電をいたしました。事務報告は以上でございま
す。 

山下委員長   ただいまの事務報告につきまして、何かご質問等はございますか。 

喜多川委員     ございません。 

今枝委員     ございません。 

山下委員長   特にないようですので、日程第２、６月定例会議事録について。 

              議事録は送らせていただいておりますが、内容について何かございますか。 

喜多川委員     ございません。 

今枝委員     ございません。 

山下委員長   特にないようですので、６月定例会議事録は原案のとおり決定いたしま  
す。その他について、何かございますか。事務局から何かありますか。 

        休憩いたします。           （午前９時０５分）   
 

山下委員長   再開いたします。                （午前９時３０分） 

        以上で、本日の予定案件はすべて終了いたしました。 

              次回、１０月定例会は、１０月２１日(月)午後５時から開催いたします。 
   １１定例会の日程を決めたいと思います。 

 
＜１１月定例会の日程調整＞ 

 
山下委員長   １１月定例会は、１１月２５日(月)午前９時から開催いたしますのでよろ

しくお願いいたします。  

              本日の定例会は、これで終了いたします。 
                                                     閉会  午前９時３５分 

 

   令和元年１０月２１日決定 
 

 

委 員 長        山 下  幸 雄 

 

委    員        喜多川  雅 彦 

 

委    員        今 枝  史 絵 

 

                                  事務局長        石 原   亨 

 


